

国务院办公厅印发《意见》

进一步激发文化和旅游消费潜力

新华社北京8月23日电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步激发文化和旅游消费潜力的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,顺应文化和旅游消费提质转型升级新趋势,深化文化和旅游领域供给侧结构性改革,提升文化和旅游消费质量水平,不断激发文化和旅游消费潜力,以高质量文化和旅游供给增强人民群众的获得感、幸福感。

一是推出消费惠民措施。继续推动国有景区门票降价,拓展文化和旅游消费信贷业务。二是提高消费便捷程度。推动实施移动支付便民示范工程,鼓励把文化消费嵌入各类消费场所;改造提升演出场所和博物馆配套服务设施,提升消费场所宽带移动通信网络覆盖水平。

三是提升入境旅游环境。鼓励各地开发一批适应外国游客需求的旅游线路、目的地、旅游演艺及特色商品,完善入境游客移动支付解决方案,提升消费场所多语种服务水平。四是推进消费试点示范。确定一批国家文化和旅游消费试点城市和示范城市并动态考核,鼓励建设集合文创商店、特色书店、小

最高寿 大熊猫迎生日

8月23日,大熊猫“新星”在37岁生日会上享用水果生日蛋糕。世界现存最年长大熊猫“新星”今年迎来37岁生日,其年龄相当于人类的百岁以上。重庆动物园23日为“老寿星”举行了生日会。目前“新星”身体状况良好。 新华社记者 唐奕 摄



牢记初心使命 提高打赢能力 以优异成绩庆祝新中国成立70周年

(上接第一版) 习近平通过视频观看了基地有关部队。某雷达站地处海拔3600多米的高原上,常年担负战备值班任务。习近平询问官兵工作和生活情况,勉励他们发扬传统、保持本色,锤炼过硬素质,忠实履职尽责。某运输搜救团在加强战备训练的同时,连续30多年执行飞播造林任务。习近平肯定他们取得的成就,希望他们牢记人民军队根本宗旨,继续支援国家经济社会建设,完成好党和人民赋予的使命任务。

随后,习近平听取基地工作汇报,并发表重要讲话。他强调,在新中国成立70周年之际开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,正当其时,意义重大。要深入领会党中央决心意图,提高政治站位,加强组织领导,确保主题教育取得实实在在的成效。主题教育要注重实效,克服形形色色的形式主义、官僚主义。要坚持以问题为导向,紧贴实际查摆问题,真刀真枪解决问题。

中国代表说中方无意参加所谓“中美俄军控谈判”

新华社联合国8月22日电(记者徐晓蕾)中国常驻联合国代表张军22日说,中方已多次就所谓“中美俄军控谈判”提议表明立场,现阶段中方无意也不会参加所谓“中美俄军控谈判”。 当天,联合国安理会应俄罗斯要求,在中国支持下召开中导问题公开会。针对美国宣称中国应加入“中美俄军控谈判”,张军在会上强调,任何军控谈判都应充分考虑各国整体军事实力,并遵循“各国安全不受减损”这一国际军控基本原则。

张军表示,中国始终不渝奉行防御性国防政策,中国自卫防御的核战略完全透明,中国的核政策高度负责,中国的核武库规模极为有限,不会对国际和平与安全构成威胁。 针对美国无端指责中国发展中导力量,张军强调,退出《中导条约》是美国奉行单边主义、推卸国际义务的又一消极举动,其真实目的是自我松绑、谋求单方面绝对军事优势。 在当天的会上,率先发言的俄罗斯和美国代表相互指责对方国家应为《中导条约》的失效负责。 联合国主管裁军事务的副秘书长中满泉在会上表示,《中导条约》在降低风险、构建信任和帮助结束冷战上发挥了重要作用。它失效后,世界失去了限制开发和部署危险类别导弹的一大约束。它的终结不应该成为助推开发、购买和扩散导弹的军备竞赛催化剂。

国务院关税税则委员会发布公告 决定对原产于美国的约750亿美元进口商品加征关税

新华社北京8月23日电 2019年8月15日,美国政府宣布,对自华进口的约3000亿美元商品加征10%关税,分两批自2019年9月1日、12月15日起实施。美方措施导致中美经贸摩擦持续升级,极大损害中国、美国以及其他各国利益,也严重威胁多边贸易体制和自由贸易原则。 针对美方上述措施,中方被迫采

取反制措施。根据《中华人民共和国海关法》《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国务院关税税则委员会决定,对原产于美国的5078个税目、约750亿美元商品,加征10%、5%不等关税,分两批自2019年9月1日12时01分、12月15日12时01分起实施。

国务院关税税则委员会将继续开展对美加征关税商品排除工作。750亿美元商品清单中,经审核确定的排除商品,按排除办法,不加征我为反制美301措施所加征的关税;未纳入前两批可申请排除范围的商品,将纳入第三批可申请排除的范围,接受申请办法将另行公布。 中方采取加征关税措施,是对美方单边主义、贸易保护主义的

被迫之举。中方再次重申,对于中美两国,合作是唯一正确的选择,共赢才能通向更好的未来。希望中美双方以相互尊重、相互平等和言而有信、言行一致为前提,以双方都能接受的方式解决分歧,积极构建平衡、包容、共赢的中美经贸新秩序,共同维护并推动改革完善多边贸易体制,促进与世界上其他国家的互利共赢合作。

“刷脸进站”将扩充至长三角40个城市65个火车站

新华社上海8月23日电(记者贾远琨)记者23日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,今年下半年,长三角地区将增设104台火车站自助实名制核验闸机,长三角铁路“刷脸进站”覆盖的地区和范围将由26个城市48个火车站,扩充至40个城市65个火车站,旅客进站候车将更畅通。 为提升旅客进站核验效率,长三角铁路加大自助实名制核验设备的投入力度,计划今年下半年在铜陵、池州、义乌等12个日均旅客发送量5000人次以上的高铁普速一体车站,新沂、海宁、昆山等4个日均旅客发送量3000人次以上的普速车站,以及温州南站高铁站增设自助实名制核验闸机。长三角铁路“刷脸进站”设备将由原来的476台增加

到580台。 近年来,长三角铁路客流量始终保持高速增长,旅客发送量屡创新高。仅今年暑运以来,长三角铁路发送旅客已突破1亿人次大关,日均发送旅客超过220万人次。8月17日,长三角铁路发送旅客量达2712万人次,同比增加65.4万人次,同比增长31.8%,创长三角铁路历年暑运单日旅客发送量新高。 旅客发送量持续高速增长对进站候车等各方面服务提出了更高的要求。地处“世界小商品之都”的义乌火车站暑运以来客流量持续增长。“配置的13台自助实名制核验闸机全部投入使用后,预计每天可服务4万人次出行,旅客进站实名制核验将更加高效、有序。”义乌火车站党支部书记斯多林说。

Table with 12 columns: 序号, 产权人, 户号(地址), 摸底面积 (房屋面积, 总面积, 其他结构, 用于经营), 复核面积 (认定房屋面积, 认定总面积, 认定其他结构, 用于经营), 备注. Rows list various properties and their details.

关于程良路沿江西路交通管制的通告. 因程良路、沿江西路污水管网改造工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,决定对程良路、沿江西路实施交通管制。现将相关事项通告如下: 一、交通管制路段 程良路(玉琳路-西大堤路)、沿江西路(程良路-西大堤路)。 二、交通管制时间 2019年8月30日-2019年11月30日。 三、交通管制措施 程良路、沿江西路污水管网改造期间道路实行半封闭施工,禁止机动车通行,行人、非机动车从施工路段预留的便道双向通行。 敬请广大市民自觉遵守交通安全法律法规,配合公安交警部门维护好施工道路的交通秩序,确保交通安全。 大观区市政工程施工管理处 安庆市公安局交通警察支队 2019年8月21日